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Top 3 reasons
why members join

Stay up-to-date on 
current issues
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Obtain access to 
continuing professional 
development and/or 
training courses
Support the profession

satisfaction
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Members are most satis�ed with
the following advocacy initiatives:
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The voice of intellectual property professionals
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